STROM Lomihlav

Priklad 1

Viktor a Jurko sa rozhodli, Ze sa vydaji na cestu okolo sveta. Mali sa stretnit presne o pol siedmej pred
stanicou. Viktor si myslel, ze mu hodinky ida o $tyri mintty dopredu, ale v skutoc¢nosti mu 8 minut
meskali. Jurko si myslel, Ze mu hodinky meskajt 8 mintut, ale v skuto¢nosti mu i§li 4 mintty dopredu.
Obaja si mysleli, Ze prisli nacas. Kolko minat ¢akal prvy na druhého?

Priklad 2

Ich prvou zastavkou bolo Rumunsko. Najprv si ale museli zmenit slovenské koruny na rumunské mince.
Zmenéren bola zatvorend a tak im nezostévalo ni¢ iné ako vymenit ich u chlapika na stanici. Miestni
tuldci im povedali, Ze chlapik nie je velmi ¢estny a zo siedmich jeho rovnako vyzerajucich minci je len
5 pravych. Falo$né st ale o polovicu lahsie ako pravé, ale rukou to nespozname. Viktor mé ale vo svojom
kufri rovnoramenné vahy (Viktor mé v kufri vSetko). Na kolko najmenej vdzeni vieme naisto zistit, ktoré
mince st falo$né?

Priklad 3

V Taliansku stretli Viktor a Jurko dve cajocky: Bianku a Agnese. Objednali si $tyri druhy pizze:
vegetariansku, jarnt, brokolicovii a ananasovii. Kazdy z nich si objednal iny druh pizze. Ziaden z nich
nema rad ten druh pizze, ktory zac¢ina rovnakym pismenom ako jeho meno. Jurko nemé rad vegetariansku
ani ananasovi. Bianka tiez nemd rada anandsovii a Agnese zasa nechuti jarnd. Akud pizzu si objednal
Viktor?

Priklad 4

Ked chceli za pizzu zaplatit, ¢asnik zistil, Ze mu na kalkulacke nefunguje tlacidlo 4. Namiesto Stvorky teda
boli na ich Géte iné, ndhodné ¢isla. Vedia opravit ¢asnikov chybny vypodet 2097 + 6982 + 8339 = 17830
tak, Ze niektoré cifry nahradia Stvorkou a kazdy to urobi inak?

Priklad 5

V Rime maji malinké namestie 7 x 7 metrov. Po obvode namestia chodi ttlavy pes Luigi a robi si znacky
kazdych 6 metrov. Ak pospdjame postupne jeho prvé $tyri znacky, vznikne ndm Stvoruholnik. Aky mé
obsah? (Pes za¢ina v rohu ndmestia, ale neoznaéi ho.)

Priklad 6

Vo Svajéiarsku si kipili skvelt 90% &okoladu zloZenti z 57 x 37 stvoréekov a cheeli ju poldmat na jednotlivé
Stvoréeky. Na kolko najmenej rozlomeni to vedia urobit? (Nemdzu ale naraz lamat viac vrstiev okolddy.)

Priklad 7

V Holandsku majt vSetci zahony tulipanov v tvare trojuholnika, ktorého strany st v pomere 3 : 4 : 5.
Stredy stran tohto trojuholnika st vrcholmi mensieho trojuholnika s obvodom 3,6 metra. Urcte obsah
vacsieho trojuholnika.

Priklad 8

Na futbalovom stadiéne Old Trafford je pocas zépasu s Chelsea nétresk. VSade plno Iudi tlaciacich sa
dnu. Ochrankar s detektorom kovovych predmetov skontroluje za minttu 12 fudi. Turniket pusti jedného
¢loveka za 4 sekundy. Ochrankarov je 20, turniketov vSak len 15. Kazdy c¢lovek prejde najskor okolo
ochrankdra a potom cez turniket. Ako dlho bude trvat dostat sa na stadién 9000 divédkom?

Priklad 9

Jurko si na zdpase v8imol, Ze na dresoch hrac¢ov Chelsea (aj lavickovych) st vSetky dvojmiestne ¢isla,
ktoré po deleni piatimi davaji zvySok 3, okrem jedného. Ked vSetky ¢isla na dresoch spravne scital, tak
mu vyslo 911. Ktoré ¢islo davajuce zvysSok 3 po deleni piatimi nemd na drese ziaden hrac¢ Chelsea?

Priklad 10

Na trhu v Spanielsku si Viktor a Jurko v&imli zaujimavi vec. Pomarand a figa vazia tolko ako grapefruit.
Pomaran¢ vézi tolko ako figa a dve olivy. Dva grapefruity vazia tolko ako Sest oliv. Kolko fig vazi tolko,
ako jeden pomaranc?
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Priklad 11

V mizeu Piccasa v Madride sa dozvedeli, Ze obc¢as vyuzival $pecidlnu metédu kreslenia trojuholnikov.
Z kazdého vrcholu trojuholnika viedol tsecku k protilahlej strane. Kolko roznych trojuholnikov je mozné
najst na vzniknutom obrazku, ak sa tieto tri isecky nepretinaji v jednom bode?

Priklad 12

Vo Franctuzsku maju zvlastne slova. Napriklad ¢isla 56, 105, 28, 63, 49 st enclopinant ale napriklad ¢isla
100, 18, 65, 9, 76 nie st enclopinant. Iba dve z ¢&isel 16, 14, 57, 24, 70 st enclopinant. Co znamené
enclopinant?

Priklad 13

Viktor s Jurkom sa rozhodli vyhrat rally Pariz-Dakar. Trénovali v Mali. Zac¢inali a kondili vzdy v Bamaku
a i8li vzdy cez Tichit a Némy. Z Bamaka do Némy vedu tri rozne cesty. Od Némy do Tichitu veda dve
cesty a z Tichitu do Bamaka tiez len dve. VSetky cesty st obojsmerné. Kolko tréningovych jazd urobili,
ak kazdu isli inak? (Cez Némy a Tichit iSli len raz a nikdy sa nevrétili do mesta z ktorého prave prisli.)

Priklad 14

Pred startom sa Jurko zadival na Startovaciu vlajku, ktora ma presne taky vzor ako Sachovnica a rozmery
mé 5 x 5. Kolko obdlznikov sa na nej d4 najst? (Rataja sa aj Stvorce.)

Priklad 15

7 Dakaru isli Viktor s Jurkom na Madagaskar pozorovat korytnacky. Sprievodca im ukézal korytnaciu
rodinku. Korytnacka Zojka a jej mldda Zinka maji narodeniny v ten isty denl. Ked mala Zojka tolko
rokov ako m4 Zinka dnes, bol stéin ich vekov rovny trojnasobku ich sti¢tu. Kolko rokov mé dnes Zojka?

Priklad 16

Korytnacky sa s nimi skamaratili a odviezli ich do Peru, kde si boli obzrietf staré mayské pyramidy.
Sprievodca ich upozornil na stenu, na ktorej boli napisané vSetky dvojciferné cisla také, ze cifra na
mieste desiatok je vii¢Sia ako cifra na mieste jednotiek. Kolko ich bolo?

Priklad 17

V Juznej Amerike nevydrzali dlho, tak si este isli pozriet Aziu. Ked prileteli do Pekingu, zaculi hadat
sa troch Ciiianov, ktorym sa v batoZine pomiesali ich vrectiska s ryzou. Ciilania vedia, Ze v jednotlivych
vrectuskach je 133, 56, 42, 87, 88, 46, 98, 143 zrniek ryZze. Kazdy Citian chce dostaf rovnaky pocet zrniek
ryze, ale vrectska nechct otvarat. Jurko prisiel na to, Ze sa mozu podelit viacerymi sposobmi. Kolkymi?

Priklad 18

Po vylete do Vietnamu im vyhladlo a chceli si urobif hrianky. Kedze im uz skvfkalo v bruchu, chceli to
urobif ¢o najrychlejsie. Jedna hrianka sa pedie 5 mintt z jednej strany a 5 z druhej. Na panvicu sa im
zmestia maximélne dve hrianky. Za kolko najmenej mintt vedia opiect 5 hrianok?

Priklad 19

Japonské vlaky st zlozené zo Styroch vagénov. Kazdy z nich mé jedno z ¢isel 1,2,3,4. Oznadcenie vlaku
je Stvorciferné ¢islo, ktorého cifry sa vlastne ¢isla vagénov v takom poradi, v akom za sebou nasleduju.
Do Tokia chodi vlak, ktorého oznadenie je ¢islo delitelné ¢islom 88. Aké to je?

Priklad 20

Nakoniec si nechali to najlepsie. I8li do Grénska pozriet Tadové medvede. Jeden medved pléval na
mimoriadne zaujimavej kryhe tvaru polkruhu. Bola zaujimava tym, Ze jej obvod (v metroch) aj obsah
(v metroch Stvorcovych) boli vyjadrené tym istym ¢islom. Aky polomer mala kryha?
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Hlavolam 1

Napis ¢islo 37 pomocou piatich trojok a fubovolnych matematickych operécii.
Hlavolam 2

Kedy je 12+ 1 =17

Hlavolam 3

Ked na pretekoch predbehnete pretekara na druhom mieste, na kolkom mieste budete?

Hlavolam 4

Comu sa rovnajt jednotlivé pismens, ak plati: KOV*KOV=DEDKOV?

Hlavolam 5

Dopliil nasledujuce ¢islo v postupnosti: 1, 4, 9, 18, 35, 68, 133, 7

Hadanka 1
Co leti bez kridel?

Hadanka 2

Stipe, hryzie, ale zuby nema.

Hadanka 3

Je to oranzové a je to zajac. Co je to?

Hadanka 4

Stoji vedla teba a predsa ho nechytis. Co to je?

Hadanka 5

Kde véerajsok prichadza vzdy az po dnesku?
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Odpovedovy harok

Nazov druzstva:

Skola:

Priklad 1 Priklad 11

Priklad 2 Priklad 12

Priklad 3 Priklad 13

Priklad 4 Priklad 14

Priklad 5 Priklad 15

Priklad 6 Priklad 16

Priklad 7 Priklad 17

Priklad 8 Priklad 18

Priklad 9 Priklad 19

Priklad 10 Priklad 20
Hlavolam 1 Hadanka 1
Hlavolam 2 Hédanka 2
Hlavolam 3 Hadanka 3
Hlavolam 4 Hédanka 4
Hlavolam 5 Hadanka 5

Pocet Bodov Opravovatel 1
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Opravovatel 2
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Priklad 1: 24

Priklad 2: 3

Priklad 3: Anandsovi

Priklad 4: Ano (Je ich aspoii 6)
Priklad 5: 26 m?

Priklad 6: 2108

Priklad 7: 2,16 m?

Priklad 8: 40 minat

Priklad 9: 88

Priklad 10: 5

Priklad 11: 17

Priklad 12: Delitené ¢éislom 7
Priklad 13: 24

Priklad 14: 225

Priklad 15: 20

Priklad 16: 45

Priklad 17: 3

Priklad 18: 25

Priklad 19: 4312

Priklad 20: 2+ (4/7) alebo zaokrihlene 3,27
Hlavolam 1: (333/3)/3
Hlavolam 2: Hodinky, mesiace. ..
Hlavolam 3: Na druhom
Hlavolam 4: K =3,0=7,V=6,D=1, E=4
Hlavolam 5: 262

H&adanka 1: Cas

Hadanka 2: Mraz

Hadanka 3: Mrkva

Hadanka 4: Tien

Hadanka 5: V slovniku
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